

嫌犯夏天穿羽绒服藏炸弹

土耳其机场袭击已致42死 美英提示别去这些欧洲国家

据新华社电 据报道,土耳其举国哀悼伊斯坦布尔机场自杀式袭击,这场袭击已经导致42人死亡。土耳其全国和土各驻外机构降半旗为死难者志哀。



嫌犯三人分工明确

据土耳其媒体报道,土耳其机场恐袭嫌犯步入机场时的监控视频画面曝光,从画面中可见,当地正处夏季,但其中一名嫌犯却身穿黑色长袖羽绒服,从一名飞行员的身边走过,手按着腹部位置,估计是为了隐藏身上的炸弹装置。

一名内政部官员透露,3名袭击者先一同抵达机场入境大厅,一人先进入大厅内开枪,之后在一部X光安检机附近引爆炸弹;第二人走到上层的离境大厅,引爆炸弹;第三人则守在外面,当机场内人群涌出来逃走时,引爆身上的炸弹。一名土耳其高级保安官员表示,3名袭击者均非土耳其籍人士。

英国伦敦国王学院情报及保安分析专家鲍姆表示,从袭击者的手法看,反映出恐怖分子已经由单纯的自杀式袭击,转为采用更缜密的游击战术。他认为要预防类似袭击,唯一方法是将机场安保圈扩

大到整个机场范围。

出游季 美英提示欧洲游风险

随着旅游旺季来临,英美等国政府近期分别发布最新出行警示,提醒本国公民夏天到土耳其、比利时、法国等国家游玩时,应注意防范安全风险。

英国外交和英联邦事务部评估了41个欧洲国家遭遇恐怖袭击的可能性后,将其分为高风险、一般性风险和低风险等。英国、法国、西班牙、比利时、德国、土耳其和俄罗斯发生恐袭的风险最高;荷兰、丹麦、瑞典、意大利、奥地利、波黑、黑山、希腊和乌克兰存在一般性风险;而风险低的国家包括瑞士、斯洛文尼亚、捷克、匈牙利、波兰、立陶宛、拉脱维亚和爱沙尼亚。

今年以来,布鲁塞尔、伊斯坦布尔的机场接连发生恐怖袭击。专家认为,国际机场是恐袭易发地,需在全球范围内升级机场安保措施。

菲律宾新总统就职

据新华社电 菲律宾新总统罗德里戈·杜特尔特6月30日在菲律宾总统府马拉卡南宫正式宣誓就职,成为菲律宾第16任总统。在宣誓就职后杜特尔特发表了简短讲话。他表示,他领导的新政府将致力于解决社会经济领域的重大挑战,并努力发展平衡外交。杜特尔特表示,菲律宾将奉行独立自主的外交路线,菲律宾的对外政策不取悦任何一方,而是要符合菲律宾的国家利益;菲律宾将按照自己的方式行事,不依赖于美国。

俄将反制裁措施延长至明年底

据新华社电 昨日俄罗斯总统普京表示俄罗斯已准备好与任何一位美国总统展开合作。另外,普京昨日签署命令,将针对西方国家的反制裁措施实施期限从2016年8月6日延长至2017年底。乌克兰危机爆发后,美国和欧盟对俄罗斯采取了多轮制裁措施。

美中情局 IS可能袭击美国

据新华社电 美国中央情报局局长布伦南昨日警告说,美国本土并没有与恐怖袭击“绝缘”。布伦南当天在出席美国外交学会的活动时说,“伊斯兰国”直接或间接地在中东及世界其他地区发动一系列恐怖袭击,同时还在煽动性宣传资料中呼吁对美国发动“独狼”袭击。他反对任何美国与恐袭“绝缘”或“伊斯兰国”没有袭击美国计划的观点。布伦南说,在“9·11”事件后,美国国土安全大大提升。但与此同时,涉及恐袭的情报信息数量庞大,如何梳理出准确信息并整合是极具挑战性的工作。他说,目前美国本土受恐怖分子渗入的可能性降低了,但是“伊斯兰国”擅长利用科技手段并以隐蔽方式进行沟通的能力令人担忧。

欧盟开会,不帶英国玩

前伦敦市长表示不參與竞争英国首相一职

据新华社电 欧盟领导人昨日在布鲁塞尔表示,英国应该尽快做好“脱欧”准备并通知欧盟启动英国“脱欧”程序。

继6月29日欧盟召开28国领导人会议之后,昨日欧盟27国领导人继续召开没有英国首相卡梅伦参加的非正式

峰会。欧盟在会后发表声明说,英国“脱欧”必须有序开展,欧盟27国领导人呼吁英国一旦做好“脱欧”准备应立刻通知欧盟,并希望英国尽快缩短准备的时间。

欧盟在声明中还说,27个欧盟成员国将紧密合作应对英国“脱欧”后的

新局面。

另外,伦敦前市长鲍里斯·约翰逊表示,他不会参与竞争首相一职。鲍里斯·约翰逊为脱欧派代表人物。卡梅伦宣布将在10月份辞职之后,约翰逊曾被视为新任首相的热门人选。

恒大河南
EVERGRANDE GROUP HENAN

恒心在大未来

2016
恒大新作
五盘齐发
耀郑州

恒大悦龍臺	恒大城	恒大金碧天下II期	恒大雅苑	恒大山水城·阅山湖
0371-55285555/6666	0371-55358888	0371-86523333	0371-55292222/3333	0371-69008888

Hello, Henan
你好,河南